## Праздник торжества звучащего слова.

Ежегодно в нашей стране в целях пропаганды чтения и расширения читательского кругозора детей и подростков, повышения интереса к чтению и выявления талантов среди учащихся, развития детского художественного творчества и эстетического вкуса на примерах отечественной и зарубежной литературы проводится всероссийский конкурс юных чтецов «Живая классика». Это самый крупный детский литературный проект в России для обучающихся 5-11-х классов. Уникальное по своим масштабам мероприятие по популяризации чтения среди детей.

С каждым годом конкурс приобретает всё большую популярность среди школьников и для нашего муниципального округа давно стал

хорошей и доброй традицией. В этом году «Живая классика» собрала в стенах детской модельной библиотеки 14 юных чтецов из трех городских школ, Волокской и Скудинской сельских школ. Для участников это было серьёзным испытанием их таланта и артистизма. Учащиеся читали полюбившиеся отрывки из прозаических произведений российских писателей: «Письмо Богу» Б. Ганаго, «Везунчик» С. Селина, «Честное гусеничное» В. Берестова, «Записка» Т. Петросян, «Собаки не ошибаются», «Чучело» и «Три веточки мимозы» В. Железникова, «Модница» С. Писахова, «Лесная дорога» С. Алексеева, «Сочинение» Л. Каминского, «Сашка» В. Кондратьева, «Гороскоп» М. Дружининой, «Шиворот-навыворот» В. Драгунского. Ребята декламировали текст с чувством, с тактом. Приятно было видеть, как они проникаются в его суть, как проживают судьбы героев, проявляют живость своих детских характеров.

Выступления детей невольно увлекали и захваты-

званий вне школьной программы. Оценка выступления конкурсантов осуществлялась по следующим критериям: выбор текста произведения; способность оказывать эстетическое, интеллектуальное и эмоциональное воздействие на слушателей; грамотная речь; дикция, расстановка логических ударений и пауз.

за прекрасно подобранные произведения, проникновенное чтение, подчеркнув, что конкурс прошел буквально на одном дыхании и доставил истинное удовольствие и зрителям, и жюри.

Нина Евгеньевна с удо-

Нина Евгеньевна с удовольствием вручила заслуженные дипломы Фонда юных чтецов «Живая клас-

сика» победителям: за первое место Кириллу Громову (Скудинская ООШ), за второе — Матвею-Арутюняну (АСОШ №2), за третье — Дарье Смирновой (Скудинская ООШ). Именно эти ребята будут представлять наш муниципальный ок-

руг в области на региональном этапе. От души желаем им удачи!

Остальным конкурсантам были вручены благодарности Фонда за участие в конкурсе. Также по обоюдному решению членов жюри отдельным призом были отмечены выступления Дарьи Примакиной и Арсения Крылова (Волокская школа), Юлии Петровой (городская школа №3).

Благодарности получили и педагоги, подготовившие участников конкурса.

Н. ПОЛЯКОВА.Фото автора.



вали слушателей. Именно после проведения таких конкурсов хочется забыть о житейских невзгодах, мелочах и просто верить в чудеса. Спокойная, доброжелательная обстановка, серьезная подготовка участников настраивали на доверительный разговор и приятное общение. В итоге получился праздник «торжестьа звучащего слова»! Что ни исполнитель — то, в меру своих возможностей, он творец и художник. Приятно констатировать большое разнообразие выбранных текстов — калейдоскоп наКак всегда, своим выразительным чтением порадовали постоянные участники конкурсов Дарья Примакина, Матвей Арутюнян, Арсений Крылов. Отрадно, что среди конкурсантов было много и новых лиц, будем надеяться, что они — будущее наших конкурсов.

Выслушав все выступления, перед членами жюри всегда стоит очень не простая задача — выбрать победителей. И это отметила председатель жюри Н.Е. Баранник при подведении итогов конкурса. Она поблагодарила ребят и педагогов

